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Problemas sobre adicoes

1. Na sala de aula, hd 6 meninos e 4 meninas. Quantos alunos estao

presentes no total?
R: H& um total de 10 alunos. 6 + 4 = 10.

2. Joao tinha 7 carrinhos e ganhou mais 3 de presente. Quantos

carrinhos Joao tem agora?
R: Joao tem agora 10 carrinhos. 7 + 3 = 10.

3. Maria comprou 8 balas de morango e 5 balas de limao. Quantas

balas ela tem no total?
R: Maria tem um total de 13 balas. 8 + 5 = 13.

4. Numa fazenda, havia 9 galinhas e 6 patos. Quantos animais havia

no total?
R: Havia um total de 15 animais. 9 + 6 = 15.

5. Pedro tinha 12 figurinhas e comprou mais 8 na banca. Quantas

figurinhas Pedro tem agora?
R: Pedro tem agora 20 figurinhas. 12 + 8 = 20.

6. Em uma caixa, ha 15 lapis de cor e em outra caixa ha 7 lapis de cor.

Quantos lapis de cor ha no total?

R: Ha um total de 22 lapis de cor. 15 + 7 = 22.
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